YTBEPXTAKD:
Pekrop Akanemun B3I'Y

KAJIEHAAPHBIE YYHEBHBIE ' PADUKH

<00 HANPARNEHHIO NOArOTOBKA 49.03.02 PA3HYecKkan KyALTYpa ANA JIHN ¢ OTKJIOHEHHSMA B COCTONHNH 3I0POBbA
(ananTHBHAA QuU3NUECKAn KY/IRTYPA), HANPABICHAOCTE (Dpodnaab) Guipveckas peabuiuTanns, 3a09Han Gopma
ofyuenns ¢ npamenennem D0 n 10T >

Hauano yye6noro rona: 01.09.2020 Okonyanue yyebnoro roga: 31.08.2021




CeHTS6pb OkTs6pb Hosi6bpb [exabpb SHuBapb ®deBpanb Mapt Anpenb Mait MioHb Wionb Asrycr Wtoro
7 |14|21(28| 5(12(19(26( 2| 9|16/23|30| 7 |14|21|28]| 4|11|18|25| 1| 8 15(22| 1 | 8 15/22|29| 5|12|19]|26| 3|10|17|24|31| 7 [14|21[28| 5|12|19|26| 2| 9|16|23|30 M w = - .W o o = &
B p=} o o
1| 8|15|22|29| 6 (13]|20|27| 3|10|17|24| 1| 8|15(22|29] 5|12[19]|26] 2| 9]16|23| 2| 9|16|23|30| 6 |13(20]|27| 4|11|18]25| 1| 8 |15/22|29| 6 |13|20{27| 3|10|17|24|31 m m > m .m m m m m @
= = @ 7 3
2(9]16|23|30| 714(21(28]| 4|11|18]|25| 2| 9|16]23|30| 6 |13|20|27| 3 |10|17(24]| 3|10|17|24|31| 7 |14]21|28| 5|12|19|26] 2| 9|16(23|30| 7 |14|21)|28| 4 11| 18|25 5 = % m = m m m W. = %
) o Q I S Y
,m 3(10j17|24| 1| 8115/22(29| 5|12(19|26| 3 |10|17]|24|31| 7 |14|21|28| 4|11|18(25] 4|11|18|25] 1| 8|15]22|29| 6 |13|20(27| 3|10|17|24| 1| 8|15[22])29| 5 [12]| 19|26 m M 2 Bl e £ m w % m m
I I o I
4111118(25] 2| 9|16|23]30| 6 |13]|20|27| 4|11)18|25| 1| 8|15[(22|29] 5|12(19]|26| 5|12]|19|26| 2| 9]16|23|30| 7 |14|21[28]| 4 |11[18]|25| 2| 9|16]23|30| 6 |13| 20|27 .m, w m M. 2 m = m m m m
o = o br =
5(12]19]|26| 3 |10|17|24|31| 7 |14(21|28| 5|12[19]26| 2| 9|16]|23|30| 6 |13|20(27| 6 |13|20|27) 3|10{17|24| 1 | 8 |15|22|29| 5]12|19|26] 3 |10|17|24|31| 7 [14]|21|28| .M m W = 5 m = mmu. W =
s a | ® |32 |88 |¢ |z 5
= | = s |5 |2 |8 | & |¢ B
2(3)4|5]|6|7|8]|9(10]11[12]13[14|15|16|17|18|19|20|21|22(23|24|25|26(27|28|29|30|31|32|33|34|35(36| 37| 38| 39| 40| 41| 42| 43| 44| 45| 46| 47| 48| 49| 50| 51| 52| 53| B & B = 5 3 =
49.03.02 OU3NYECKASA KYJIbTYPA A1 UL C OTKNIOHEHUSIMU B COCTOSSHUM 3A40POBbSl (AAANTUBHAS ®PU3BUYECKAS KYJIbTYPA) HanpaBneHHOCTb (Npocdunb) Pusnyeckas peabunuraumns
nH & K K
BT & £ K K
cp & K K =
K| K — K| K| K—42H 5a 42050 7H 2H 27
uT * K K =
nT| & K K =
c6 K K =
nH & K K
BT & & K K
cp & K K =
K| K — K| K| Kf—40H 5a 2H 420 50 7H 2H 27
yT & K K =
nT| & K K =
c6 K K =
nH & K K
BT & & K K
cp & K K =
K| K — K| K| Kf—34H 5a 8H 420 50 7H 2H 27
uT & K K =
nT * K K =
c6 K K =
nH & K K
BT & 3 K K
cp & K K =
K| K — K| K| Kf—42Hn 5a 42050 7H 2H 2
uT & K K =
nrT & K K =
* K * * K =
Naj Naj aol* a K * =| ¥ * E E
na ol * o * = === = =
& al* a K = =|=|= = =
Na| Nal— Na| Na| Na ala Al A K| K| K = =|=[=|=|=|= =l=l=Fq=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=F 8438 6H 6H |20H3a| 4H | 1H3a
Na nl* i K = === = =
Na a x| % i K = === = =
na a *Aa K K = *|=|= & E




